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（１）お子さんについて                   
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Ｑ１.お住まいの市町をお聞かせください。 
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Ｑ２.お子さんは何年生ですか？ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３.お子さんの平日の起床時間は何時ごろが多いですか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

５時より前 1 2 3 4 5 7 8 10 12 52

５時ごろ 13 22 21 13 25 34 44 31 27 230

５時３０分ごろ 91 88 95 94 112 117 151 119 83 950

６時ごろ 982 945 900 1,008 924 936 907 807 624 8,033

６時３０分ごろ 1,587 1,568 1,648 1,726 1,628 1,675 1,650 1,505 1,319 14,306

７時ごろ 487 485 518 554 628 691 752 899 1,036 6,050

７時３０分ごろ 11 16 16 17 26 26 55 120 153 440

８時ごろ 6 5 3 5 7 11 6 20 21 84

８時よりあと 5 6 8 20 11 25 36 66 74 251
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起床時間

５時より前 ５時ごろ ５時３０分ごろ ６時ごろ ６時３０分ごろ
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就寝時間

20時より前 20時ごろ 21時ごろ 22時ごろ 23時ごろ 24時ごろ 24時よりあと

Ｑ４.お子さんの就寝時間は何時ごろが多いですか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

20時より前 47 31 17 10 10 6 5 2 2 130

20時ごろ 384 286 171 105 68 43 12 13 6 1,088

21時ごろ 1,899 1,807 1,643 1,540 1,189 850 288 172 71 9,459

22時ごろ 791 913 1,269 1,560 1,772 2,009 1,637 1,205 649 11,805

23時ごろ 55 94 103 215 301 559 1,395 1,662 1,613 5,997

24時ごろ 6 5 5 10 20 42 222 404 770 1,484

24時よりあと 1 1 4 1 6 13 50 119 238 433



（２）朝ごはんについて                   

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５.お子さんは朝ごはんを食べていますか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

毎日食べる 2,913 2,860 2,931 3,119 3,042 3,116 3,123 3,020 2,780 26,904

だいたい食べる 203 218 214 235 232 280 322 350 332 2,386

ほとんど食べない 62 52 64 78 81 104 135 168 175 919

食べない 5 7 3 9 11 22 29 39 62 187
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朝ごはんの摂取

毎日食べる だいたい食べる ほとんど食べない 食べない



 

 

 

 

 

Ｑ６.食べると回答された方は、主にどのような朝ごはんを食べていますか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

ごはん・パン・シリアルな

どの主食だけの時が多い
1,082 1,015 983 1,004 858 890 920 845 723 8,320

主食と＋１品（主菜・副

菜・果物・乳製品など）の

時が多い

1,192 1,169 1,258 1,281 1,289 1,378 1,327 1,322 1,257 11,473

主食と＋２品（主菜・副

菜・果物・乳製品など）の

時が多い

663 693 691 809 833 884 921 922 878 7,294

主食と＋３品以上（主菜・

副菜・果物・乳製品など）

の時が多い

174 181 205 239 288 229 268 274 263 2,121

菓子類 4 6 10 4 1 2 2 4 3 36
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どのような朝ごはん

菓子類

主食と＋３品以上（主菜・副菜・果物・乳製品など）の時が多い

主食と＋２品（主菜・副菜・果物・乳製品など）の時が多い

主食と＋１品（主菜・副菜・果物・乳製品など）の時が多い

ごはん・パン・シリアルなどの主食だけの時が多い



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７.食べると回答された方は、主に誰と一緒に朝ごはんを食べていますか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

家族みんなで 606 575 618 644 626 658 629 536 464 5,356

親といっしょに（家族

全員ではない）
988 1,000 932 1,044 962 1,020 976 1,020 959 8,901

兄弟といっしょに 1,122 1,078 1,165 1,296 1,277 1,253 1,213 1,027 899 10,330

一人で 384 409 396 363 399 454 614 764 790 4,573

その他 19 22 30 21 22 23 26 39 32 234
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誰と食べるか

家族みんなで 親といっしょに（家族全員ではない）

兄弟といっしょに 一人で

その他



 

 
 

 
 

 

 

 

 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

必ず一緒に食べる 281 274 318 299 292 318 329 274 266 2,651

好物、好きな食材を入れる 1,335 1,323 1,356 1,358 1,340 1,369 1,423 1,377 1,262 12,143

食べる時間を決めている 555 552 575 662 679 727 716 742 718 5,926

必ず一緒に食べる＋食べる

時間を決めている
167 151 113 134 119 101 102 87 89 1,063

必ず一緒に食べる＋食べる

時間を決めている＋食べる

時間を決めている

118 109 89 120 123 106 90 91 48 894

好物、好きな食材を入れる

＋食べる時間を決めている
294 253 251 286 250 248 241 236 237 2,296
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工夫していること

好物、好きな食材を入れる＋食べる時間を決めている

必ず一緒に食べる＋食べる時間を決めている＋食べる時間を決めている

必ず一緒に食べる＋食べる時間を決めている

食べる時間を決めている

好物、好きな食材を入れる

必ず一緒に食べる

Ｑ８.お子さんに朝食を食べてもらうために、工夫していることはありますか？（複数回答可） 



（３）運動・遊びについて                  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

３０分未満 215 277 336 393 392 504 368 433 1,028 3,946

３０分～１時間 981 929 926 957 983 973 655 673 1,193 8,270

１時間～２時間 1,275 1,225 1,160 1,186 1,106 1,129 1,395 1,256 724 10,456

２時間～３時間 512 529 558 645 605 641 916 905 277 5,588

３時間～４時間 126 119 153 177 189 193 198 201 73 1,429

４時間超 74 58 79 83 91 82 77 109 54 707

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

体を動かす時間

３０分未満 ３０分～１時間 １時間～２時間

２時間～３時間 ３時間～４時間 ４時間超

Ｑ９.お子さんは一日の生活の中でどれくらい体を動かしていますか？（※外遊び・クラブ活動・・ 

歩くこと・階段の上り下り・家事のお手伝いなどを含む） 



（４）家庭学習について                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１０.お子さんが家庭や塾で学習に取り組んでいる時間は、一週間平均で一日どれくらいですか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

３０分未満 750 607 481 465 430 433 479 502 222 4,369

３０分～１時間 1,617 1,706 1,661 1,691 1,489 1,452 1,082 942 361 12,001

１時間～２時間 522 506 715 870 1,004 1,114 1,327 1,321 883 8,262

２時間～３時間 157 154 180 186 209 264 405 457 910 2,922

３時間～４時間 83 84 96 112 100 113 133 154 486 1,361

４時間超 54 80 79 117 134 146 183 201 487 1,481
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小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

はい 699 640 651 746 694 777 613 601 864 6,285

どちらかといえ

ば、はい
1,533 1,487 1,499 1,571 1,536 1,605 1,441 1,358 1,435 13,465

どちらかといえ

ば、いいえ
720 773 794 838 831 811 1,072 1,088 722 7,649

いいえ 231 237 268 286 305 329 483 530 328 2,997
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計画的な学習

はい どちらかといえば、はい どちらかといえば、いいえ いいえ

Ｑ１１.お子さんは家で計画的に学習に取り組んでいますか。 



（５）電子機器について                            

 

 

 

 

 

Ｑ１２.お子さんはどのような電子機器をお持ちですか？（複数回答可） 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

Ａテレビゲーム 1,486 1,721 1,953 2,177 2,038 2,099 1,831 1,625 1,485 16,415

Ｂ携帯ゲーム 724 823 963 1,197 1,333 1,561 1,748 1,716 1,554 11,619

Ｃパソコン 122 140 196 248 308 367 426 414 464 2,685

Ｄタブレット 1,336 1,304 1,369 1,485 1,436 1,538 1,272 1,169 1,080 11,989

Ｅ携帯電話（スマー

トフォン以外）
61 94 157 219 304 287 252 220 174 1,768

Ｆスマートフォン 322 409 566 913 1,216 1,634 2,714 2,784 2,676 13,234

Ｇスマートウォッチ 21 28 47 59 43 73 117 80 77 545

持っていない 640 425 285 209 137 128 83 78 73 2,058
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電子機器の所持

Ａテレビゲーム Ｂ携帯ゲーム

Ｃパソコン Ｄタブレット

Ｅ携帯電話（スマートフォン以外） Ｆスマートフォン

Ｇスマートウォッチ 持っていない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１３.お持ちと回答された方は、それらの電子機器を一日の中でどれくらいお使いですか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

３０分未満 548 479 436 415 364 256 178 171 204 3,051

３０分～１時間 853 851 902 889 784 616 579 504 542 6,520

１時間～２時間 808 891 1,055 1,189 1,218 1,289 1,277 1,168 1,053 9,948

２時間～３時間 280 375 401 536 629 838 997 1,042 876 5,974

３時間～４時間 52 75 85 133 152 248 303 371 350 1,769

４時間超 19 41 51 69 82 147 192 245 240 1,086
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一日の使用時間

３０分未満 ３０分～１時間 １時間～２時間

２時間～３時間 ３時間～４時間 ４時間超



 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１４.携帯電話・・マーーフォンををお持ちと回答された方は、何年生の時からお使いですか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

小学校１年生未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

小学１年生 216 230 203 170 116 117 58 59 41 2,262

小学２年生 144 0 140 76 55 30 22 19 904

小学３年生 250 289 227 172 77 43 51 2,047

小学４年生 391 436 347 191 137 118 2,797

小学５年生 492 542 382 299 251 3,000

小学６年生 574 879 731 497 3,554

中学１年生 1,242 1,364 1,204 3,810

中学２年生 282 403 685

中学３年生 224 224

所持数 216 374 453 990 1,347 1,807 2,859 2,937 2,808 19,283
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中学２年生 中学３年生



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１５.電子機器を持っている持っていないにかかわらず、お子さんとネッフの利便性や危険性

について話し合いをしたことはありますか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

ある 1,842 2,128 2,513 2,930 2,979 3,225 3,405 3,330 3,151 25,503

ない 551 401 288 210 163 132 104 156 111 2,116

しようと思っている

がまだできていない
790 608 411 301 224 165 100 91 87 2,777
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ネットの話合い

ある ない しようと思っているがまだできていない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１６.お子さんはネッフフラブルに巻き込まれたことはありますか？ 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

巻き込まれた 13 19 23 32 51 72 131 171 174 686

巻き込まれそうに

なった
31 30 51 73 126 146 185 201 179 1,022

巻き込まれたこと

はない
3,067 3,025 3,067 3,256 3,096 3,193 3,126 3,011 2,797 27,638

分からない 72 63 71 80 93 111 167 194 199 1,050
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ネットトラブル

巻き込まれた 巻き込まれそうになった 巻き込まれたことはない 分からない



 

 
 

 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

ネットで他人とつ

ながる
11 19 26 45 72 69 113 107 113 575

個人情報の漏洩 10 6 5 15 21 25 44 57 59 242

誹謗中傷 4 11 16 33 46 65 112 140 130 557

仲間外れ 3 8 17 40 66 78 91 103 87 493

著作権の侵害 3 0 0 2 4 7 4 12 3 35

高額課金 20 14 11 12 23 21 30 35 32 198

ワンクリック詐欺 3 4 6 8 8 11 17 15 21 93

ストーカー行為 0 0 0 0 3 0 4 3 1 11

その他 17 11 16 22 21 54 62 70 68 341
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ネットトラブルの内容

ネットで他人とつながる 個人情報の漏洩 誹謗中傷

仲間外れ 著作権の侵害 高額課金

ワンクリック詐欺 ストーカー行為 その他

Ｑ１７.巻き込まれた・巻き込まれそうになったと回答された方は、具体的にはどのようなフラ

ブルですか？（複数回答可） 



（６）読書について                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１８.お子さんは，１週間でおおよそ何時間くらい本・（電子書籍を含み、ーをガは除きます）・・

新聞・雑誌を読みますか。 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

０～１時間未満 2,275 2,248 2,244 2,428 2,490 2,636 2,767 2,752 2,569 22,409

１時間以上３時間未満 762 706 724 736 642 616 675 644 639 6,144

３時間以上 146 183 244 277 234 270 167 181 141 1,843
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お子さんの読書時間

０～１時間未満 １時間以上３時間未満 ３時間以上



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１９.・保護者の方にお伺いします。あなたは、１週間におおよそ何時間くらい本（電子書籍

を含み、ーをガは除きます）・新聞・雑誌を読みますか。 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

０～１時間未満 2,366 2,279 2,326 2,486 2,427 2,466 2,570 2,493 2,276 21,689

１時間以上３時間未満 620 637 643 728 665 780 749 805 789 6,416

３時間以上 197 221 243 227 274 276 290 279 284 2,291
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保護者の読書時間

０～１時間未満 １時間以上３時間未満 ３時間以上



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

週に１回以上ある 1,348 1,037 822 740 547 446 319 293 286 5,838

２週間に１回程度ある 483 458 424 412 341 320 253 252 240 3,183

１か月に１回程度ある 443 543 569 599 561 598 509 515 478 4,815

半年に数回程度ある 316 405 524 588 621 680 689 628 564 5,015

１年に１回程度ある 93 128 186 264 292 349 376 373 341 2,402

ない 500 566 687 838 1,004 1,129 1,463 1,516 1,440 9,143
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小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

本に関する会話

週に１回以上ある ２週間に１回程度ある １か月に１回程度ある

半年に数回程度ある １年に１回程度ある ない

Ｑ２０.保護者の方にお伺いします。あなたは、お子さんと本に関する会話・（本の感想、本のす

すめ合い、読み聞かせなど）をすることがありますか。 



（７）その他                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２１.保護者の方にお伺いします。あなたは，お子さんをほめていますか。 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

はい 1,835 1,639 1,688 1,698 1,570 1,686 1,557 1,493 1,433 14,599

どちらかといえば、はい 1,237 1,348 1,362 1,549 1,577 1,621 1,699 1,756 1,627 13,776

どちらかといえば、いいえ 108 140 154 189 211 206 336 315 274 1,933

いいえ 3 10 8 5 8 9 17 13 15 88
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お子さんをほめていますか

はい どちらかといえば、はい どちらかといえば、いいえ いいえ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２２.保護者の方にお伺いします。Ｑ２１で１・２と答えた方は，主にどんなことを 

ほめていますか。 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

お手伝いをしたとき 2,529 2,433 2,510 2,541 2,423 2,435 2,179 1,987 1,803 20,840

約束どおりにできたとき 2,381 2,184 2,138 2,119 1,934 1,929 1,652 1,503 1,294 17,134

勉強や運動などで目標に

対し良い結果がでたとき
2,098 2,089 2,198 2,355 2,238 2,353 2,307 2,370 2,192 20,200

勉強や運動などで目標に

対し結果が出なくても努

力したとき

2,505 2,462 2,501 2,592 2,480 2,572 2,607 2,575 2,344 22,638

友達や人のために行動し

たとき
2,529 2,469 2,502 2,627 2,512 2,584 2,499 2,482 2,223 22,427
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どんなときにほめますか

友達や人のために行動したとき

勉強や運動などで目標に対し結果が出なくても努力したとき

勉強や運動などで目標に対し良い結果がでたとき

約束どおりにできたとき

お手伝いをしたとき



 

 

 

 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

はい 1,523 1,539 1,706 1,864 1,774 1,925 1,931 2,014 2,142 16,418

どちらかといえば、はい 1,076 1,152 1,093 1,140 1,183 1,260 1,346 1,293 1,017 10,560

どちらかといえば、いいえ 373 322 321 331 328 278 265 234 162 2,614

いいえ 211 124 92 106 81 59 67 36 28 804

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 合計

将来の夢や目標の話し合い

はい どちらかといえば、はい どちらかといえば、いいえ いいえ

Ｑ２３.保護者の方にお伺いします。あなたは，お子さんと・ お子さんの将来の夢や目標」につ

いて話したことはありますが。 


